AL COMUNE DI DUE CARRARE

COMUNE DI DUE CARRARE Provincia di Padova
2 0 GEN. 2016
Prot. N

La sottoscritta Merlo Annalisa nata a Conselve il 22-10-1957

In qualità Segretario Comunale del Comune di Due Carrare con l'attribuzione di funzioni aggiuntive

Ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190."

consapevole delle sanzioni penali previste per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28.12.2000, nonché di quanto previsto dall'art. 75 del medesimo D.P.R., in caso di dichiarazioni non veritiere,

DICHIARA SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITA' ai sensi dell'art. 47 del D.P.R. 445 DEL 28.12.2000

- 1) che non sussistono a proprio carico alcuna delle cause di inconferibilità o incompatibilità di cui al D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190" o previsti dalla normativa vigente, alla nomina a Segretario Comunale del Comune di Due Carrare con l'attribuzione di Funzioni aggiuntive;
- 2) di impegnarsi a comunicare al Comune di Due Carrare ogni variazione della propria situazione sopravvenuta in seguito alla nomina, che comporti il mancato rispetto di quanto previsto al precedente punto 1);
- 3) di essere consapevole che la presente dichiarazione andrà pubblicata nel sito del Comune di Due Carrare, ai sensi del comma 3° dell'art. 20 del su citato D.Lgs. 39/2013.

Due Carrare 20 gennaio 2016

FIRMA her